
سکوت فدراسیون جهانی فوتبال تأسف برانگیز است
دنیامالی: ترامپ نشان داد تیم ملی در آمریکا 

امنیت ندارد
ــکار  ــ احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در واکنش به مداخله آش
ــفر به  ــ ــال ایران برای س ــ ــم ملی فوتب ــ ــد تی ــ ــپ در ورزش و تهدی ــ ترام
ــدس در گفت وگو با خبرنگاران  ــ ــیه راهپیمایی روز ق ــ آمریکا در حاش
ــت  ــ ــان بازی های جام جهانی اس ــ ــه میزب ــ ــوری ک ــ توضیح داد: » کش
ــور المپیک باید شرایط را برای همه  ــ براساس قوانین جهانی و منش

ــروی نمی کند.« ــ ــکا از هیچ اصولی پی ــ ــورها مهیا کند اما آمری ــ کش
ــه خاک  ــ ــتی ب ــ ــم صهیونیس ــ ــکا و رژی ــ ــاوز آمری ــ ــه تج ــ ــاره ب ــ ــا اش ــ وی ب
ــد در قبال  ــ ــع جهانی بای ــ ــح داد: »مجام ــ ــه توضی ــ ــورمان در ادام ــ کش
ــدند و میزبانی را  ــ ــرد، وارد می ش ــ ــه ما تحمیل ک ــ ــی که آمریکا ب ــ جنگ
ــی در مقابل  ــ ــفانه مجامع جهان ــ ــور می گرفتند. اما متأس ــ از این کش
ــتند، حمایتی  ــ ــان مستقل نیس ــ ــورها به جهت اینکه خودش ــ این کش

نکردند.«
ــکوت مجامع بین  ــ ــح از س ــ ــاد صری ــ ــا انتق ــ ــان ب ــ ــر ورزش و جوان ــ وزی
ــیون های  ــ ــران، رفتار فدراس ــ ــمن به ای ــ ــال تجاوز دش ــ ــی در قب ــ الملل
ــف برانگیز  ــ ــال را تأس ــ ــی فوتب ــ ــیون جهان ــ ــه فدراس ــ ــی از جمل ــ جهان
ــال و  ــ ــی فوتب ــ ــیون جهان ــ ــح داد: »فدراس ــ ــه توضی ــ ــد و در ادام ــ خوان
ــوم نکردند.  ــ ــن رفتارها را حتی محک ــ ــه بین المللی المپیک ای ــ کمیت
ــئولانش  ــ ــران و مس ــ ــلمان مثل ما فکر می کنند اما س ــ ملت های مس

ــدم برمی دارند.« ــ ــردم ق ــ ــح ملی م ــ ــف مصال ــ مخال
ــورمان  ــ ــت کافی برای تیم ملی فوتبال کش ــ ــاره به نبود امنی ــ وی با اش
ــان تأکید کرد: »ما  ــ ــوی میزب ــ ــت های جام جهانی 2026 از س ــ در رقاب
ــی امنیت  ــ ــران در جام جهان ــ ــی فوتبال ای ــ ــه تیم مل ــ ــام کردیم ک ــ اع
ــت. براین  ــ ــودش تأیید کرده اس ــ ــم خ ــ ــفانه ترامپ ه ــ ــدارد و متأس ــ ن
ــه جام جهانی  ــ ــرایط حاضر به اعزام تیم ملی ب ــ ــاس ما با این ش ــ اس

بود.« نخواهیم 

باید همه در کنار هم باشیم
علیپور: جنایات دشمن علیه ایران 

ناجوانمردانه است
ــرادر کوچک از  ــ ــش من به عنوان ب ــ ــم ملی گفت: »خواه ــ مهاجم تی
ــتر کمک حال  ــ ــرایط بیش ــ ــت که در این ش ــ ــه هموطنان این اس ــ هم

باشیم.« هم 
ــورمان  ــ ــی - امریکایی به کش ــ ــه صهیون ــ ــاره حمل ــ ــور درب ــ ــی علیپ ــ عل
ــگاه  ها هدف  ــ ــم مدارس و ورزش ــ ــفم که می بینی ــ ــوان کرد: »متأس ــ عن
ــمن باید  ــ ــه و جنایات دش ــ ــده اند. این روی ــ ــه و تخریب ش ــ قرار گرفت
ــگاه  ــ ــتادیوم آزادی، ورزش ــ ــد. اس ــ ــف جامعه بین الملل باش ــ مایه تأس
ــی زیادی از  ــ ــردم خاطرات ورزش ــ ــه ایرانیان و م ــ ــت که هم ــ ملی ماس
ــابقات  ــ ــالن ۱2 هزار نفری آزادی هم محل برگزاری مس ــ آن دارند. س
ــی  ــ ــه از بچگ ــ ــوده ک ــ ــال و ... ب ــ ــتی، هندب ــ ــال، کش ــ ــال، فوتس ــ والیب
ــکل ناجوانمردانه از  ــ ــه به این ش ــ ــته ایم ک ــ خاطرات زیادی با آن داش
ــزود: »این حمله  ــ ــمنان مورد حمله قرار گرفت.« وی اف ــ ــوی دش ــ س
ــت و مطمئن هستم  ــ ــکاران ایران محکوم اس ــ ــوی همه ما ورزش ــ از س
ــدت و همدلی  ــ ــا وح ــ ــر از آن را ب ــ ــم داده و بهت ــ ــت ه ــ ــت به دس ــ دس

ــاخت.« ــ خواهیم س
ــی به فراخور شغل خودش سعی  ــ ــان کرد: »هر کس ــ علیپور خاطرنش
ــل به یکدیگر کمک  ــ ــتر از قب ــ کند به هموطن خود کمک کند و بیش
ــورم  ــ ــتم مردم عزیز کش ــ ــم و آرامش بدهیم. البته مطمئن هس ــ کنی

ــوارد را رعایت می کنند.« ــ ــوده و این م ــ در کنار هم ب

مصاحبه و خبر  مصاحبه

واعظ آشتیانی: اینفانتینو باید از فیفا برکنار شود
واعظ آشتیانی، مدیرعامل سابق باشگاه استقال درباره شرایط 
کنونی کشور این جمات را به زبان آورد: »چه کمیته المپیک و چه 
وزارت ورزش باید مستندسازی های خود را انجام دهند و آن را در 
سطح بین المللی، IOC و در رشته های مختلف ورزشی منعکس 
کنند. باید به این نکته اشاره شود حماتی که اسرائیلی ها و 
امریکایی ها به محیط های ورزشی انجام می دهند با منشور 
المپیک منطبق نیست و از نهادهای بین المللی درخواست شود 

که اسرائیل و امریکا را از این مجموعه ها اخراج کنند.«
آشتیانی درباره موضع اینفانتینو نیز این جمات را به زبان آورد: 
»اینفانتینو در ارتباط و نزدیکی با صهیونیست ها قرار دارد و سر او در 
آخور صهیونیست هاست. مدیران باید به این سمت حرکت کنند 
که فیفا کاماً سیاسی است و متولیان ورزش کشور گزارشی جامع در 
این زمینه تهیه کنند و باید به IOC ارسال کنند و به دنبال برکناری 

اینفانتینو از ریاست فیفا باشند.«
حرف های پایانی آشتیانی نیز خطاب به ترامپ است: »ترامپ لات، 
اوباش و قمارباز است. اگر به رؤسای جمهور پیشین امریکا نگاه 
کنید، اغلب آنها تحصیل کرده رشته حقوق بوده اند و تا حدی با 

قوانین و مسائل حقوق بین الملل آشنایی داشته اند.«

آسیب به مجموعه تاریخی فرح آباد و ساختمان 
فدراسیون چوگان

مجموعه تاریخی فرح آباد و ساختمان فدراسیون چوگان در پی موج 
انفجارهای حمات اخیر آسیب دیدند.

در جریان حمات چند روز اخیر به برخی مناطق پیرامونی مجموعه 
چوگان و سوارکاری شهدا )قصرفیروزه( در تهران از سوی دشمن 
امریکایی- صهیونی، موج انفجار ناشی از اصابت موشک ها باعث 
بروز خسارت هایی در ساختمان اداری، باکس های نگهداری اسبان 
و تنها موزه ملی اسب واقع در این مجموعه فرهنگی تاریخی شده 

. ست ا
مجموعه تاریخی چوگان و سوارکاری شهدا )فرح آباد( به  عنوان یکی 
از شاخص ترین نمادهای ثبت ملی چوگان در ایران از سوی سازمان 
جهانی یونسکو و از آثار ثبت شده در فهرست میراث ملی ایران، 
همواره مورد توجه عاقه مندان به ورزش کهن و ملی ایرانی چوگان، 

گردشگران و ایرانیان بوده است.
مجموعه فرهنگی  تاریخی چوگان و سوارکاری شهدا در سال های 
اخیر میزبان رویدادهای فرهنگی، هنری و نمایشگاهی متعددی 
بوده و نقش مهمی در فعالیت های فرهنگی و دیپلماسی ورزشی 

می کند. ایفا 
گفتنی است در تجاوز صبح دیروز امریکا و رژیم صهیونیستی به شرق 
تهران با توجه به وارد شدن خسارات به مجموعه چوگان و سوارکاری 
شهدا خوشبختانه آسیبی به اسب های موجود در این مجموعه وارد 

نشد و تلفات جانی گزارش نشده است.

شهادت جودوکار زنجانی در حملات دشمن
جودوکار زنجانی به خیل عظیم شهدای جنگ تحمیلی آمریکا و 

صهیونیسم با ایران پیوست.
امیرحسام انصاری، سرباز وظیفه و از ورزشکاران رشته جودوی استان 
زنجان که در حمات وحشیانه رژیم صهیونیستی - آمریکایی مجروح 

شده بود، صبح دیروز به شهادت رسید.

ر  د ر  با نخستین  ی  برا   / یک تیتر   
تاریخ ورزش جهان عالی ترین مقام 
سیاسی یک کشور که به عنوان میزبان 
مهمترین رویداد ورزشی جهان انتخاب 
شده بود، بازیکنان تیم ملی یک کشور 
آنها  به  و  تهدید  آشکار  به صورت  را 
هشدار داد به واسطه حفظ امنیت 
جانی از سفر به کشورش خودداری 
کنند. آبروریزی بزرگ ترامپ به قدری 
عجیب و تعمق برانگیز بود که بسیاری 
از رسانه های جهان با اشاره به این 
اتفاق این موضوع را رویداد بی سابقه 
و شرم آور توصیف کردند چون برابر 
آیین نامه های جهانی هر  مقررات و 
کشوری که به عنوان میزبان یک رویداد 
از هر  انتخاب می شود قبل  جهانی 
اقدامی باید موضوع امنیت تیم های 
شرکت کننده در آن مسابقات را تامین 
کند اما رئیس جمهور ایالات متحده با 
انتشار توئیتی رسمی به ناامن بودن 
کشورش اعتراف کرد که این مساله 
می تواند اصل میزبانی آمریکا در این 

مسابقات را زیر سؤال ببرد.
در تمامی آیین نامه های و اساسنامه های 

فدراسیون های جهانی به صراحت آمده 
است میزبان هر رویداد موظف است 
امنیت شرکت کنندگان را به صورت 
خطرات  مقابل  و  کند  تامین  کامل 
احتمالی تدابیر لازم را اتخاذ نماید تا 
کشورهای شرکت کننده در مسابقات 
در فضایی آرام و بدون تنش و نگرانی 
به رقابت ایمن بپردازند اما با استناد 
به رفتار رئیس جمهور آمریکا به نظر 
می آید این کشور مهمترین شاخصه 
لازم برای میزبانی از مسابقات جام 
جهانی را ندارد و طبق قوانین انضباطی 
فیفا بایستی امتیاز میزبانی از این کشور 

سلب شود.
هرچند که احتمال سلب میزبانی جام 
جهانی از آمریکا بعید به نظر می رسد 
اما این اتفاق می تواند نقطه عطفی 
برای تشکیل یک اجماع جهانی علیه 
ترامپ و آمریکا به حساب می آید، از این 
حیث در مقطع کنونی بایستی نهادهای 
ورزشی ایران به ویژه فدراسیون فوتبال 
با استفاده از دیپلماسی فعال به سراغ 
اعضای کنگره فیفا برود تا این اجماع 
به صورت عملیاتی شکل گیرد تا آمریکا 

وادار به عقب نشینی علنی شود، مواضع 
کشورهای اروپایی در ماه های اخیر 
به ویژه پس از مناقشه بر سر تصاحب 
گریلند از سوی ترامپ نشان می دهد 
فضای لازم برای یک اجماع جهانی علیه 
این کشور وجود دارد لذا می توان با یک 
دیپلماسی فعال و کاربردی این مساله 
را به صورت جدی تا حصول نتیجه 
نهایی پیگیری کرد تا ترامپ از مواضع 
غیرانسانی و هدفمند خود به صورت 

مشخص عقب نشینی کند.
در  باید  که  دیگری  پراهمیت  نکته 
مقطع کنونی از سوی تصمیم گیران 
دستگاه ورزش و مدیریت فوتبال به 
صورت ویژه مورد توجه قرار گیرد، اخذ 
تصمیم معقولانه است، بدون تردید 
همانطور که کارشناسان و صاحبنظران 
حقوقی اعام کردند کناره گیری از جام 
جهانی و عدم حضور در این مسابقات 
می تواند تبعات جبران ناپذیری برای 
ورزش و فوتبال ایران به همراه داشته 
باشد، لذا در این مقطع نه تنها مسئولان 
ورزش ایران بایستی مقدمات حضور 
تیم ملی ایران در تورنمنت مهم جام 

جهانی را فراهم کنند بلکه بایستی 
مراقب دسیسه های دشمن نیز باشند، 
مطمئناً سناریوی ترامپ به گونه ای 
طراحی شده که پس از عدم حضور تیم 
ملی در این مسابقات فوتبال ایران را با 
چالش تعلیق و محرومیت مواجه سازد 
تا پازل مدنظر خود را با این تاکتیک 
کامل کند درست همان اتفاقی که 
درباره روسیه رقم خورد و سیاست ورزی 
ترامپ و فدراسیون جهانی فوتبال 
از  باعث کنار رفتن و حذف روسیه 
رقابت های بین المللی و جهانی شد 
بر این اساس بهترین و منطقی ترین 
روش در مقطع کنونی حضور پرقدرت 
ایران در رقابت های جام جهانی است 
تا پرچم ایران در خاک آمریکا به اهتزار 
دربیاید و نشان دهیم ترامپ نه تنها با 
بازی رسانه ای و روانی خود به هدفش 
دسترسی پیدا نکرده بلکه عقانیت 
طرف ایرانی از این پاس گل بهترین 
استفاده لازم را برده است تا با این روش 
نشان دهد با وجود دخالت سیاسیون 
در فوتبال ایران از حق مسلم خود به 

معنای کامل استفاده برده است.
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پاتک ایران پاتک ایران 
علیه مرد دیوانهعلیه مرد دیوانه
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علیپور: جنایات دشمن علیه 
ایران ناجوانمردانه است

حزباوی: حمله به ورزشگاه ها 
یک جنایت بزرگ است

باید همه کنار هم باشیم ملت ایران متحد و یکدل هستند

زوایای پنهان سناریوی ترامپ برای تیم ملی در جام جهانیزوایای پنهان سناریوی ترامپ برای تیم ملی در جام جهانی

معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش 
و جوانان درباره تهدید تیم ملی فوتبال توسط ترامپ 
گفت: تهدید تیم ملی فوتبال طبیعی نیست؛ ترامپ 
دیوانه است وهر لحظه یک حرفی می زند و با این 

تهدید قانون جنگل را پیاده می کند. 
سیدمحمدشروین اسبقیان در ادامه توضیح داد: 
ادای احترام می کنم به فرزندان غیور نیروهای مسلح 
و سپاه پاسداران، ارتش قهرمان و نیروی انتظامی 
سرافراز که در صحنه حضور دارند و جنگ را به نحو 
قهرمان  ملت  این  می کنند.  مدیریت  شایسته ای 
١٢روزه و دفاع مقدس  در  شب های قدر و جنگ 

در این خیابان ها حاضر و میدان دار بودند و اجازه 
نفس کشیدن به این اراذل و اوباش و ستون پنجم 

دشمن ندادند.
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش 
و جوانان گفت: جامعه ورزش همواره در صحنه 
بوده و خواهد بود. چرا که معتقدیم جامعه ورزش 
دو موردی که رهبر شهید انقاب فرمودند را دنبال 
ورزش  که  فرمودند  رهبری  معظم  مقام  می کند. 
یک کار اساسی و جدی است و دوم آنکه ایران قوی 
باید ورزش قوی داشته باشد. باید وصیت ولی امر 
مسلمین و رهبر شهید عزیزمان را به منصه ظهور 

برسانیم. مردم و جامعه ورزش پشت سر ولی فقیه 
و نیروهای مسلح ایستاده اند وبا قدرت و تمام توان 

خواهند ایستاد.
ترامپ  توسط  فوتبال  ملی  تیم  تهدید  درباره  وی 
دیوانه  ترامپ  و  نیست  طبیعی  تهدید  این  گفت: 
است وهر لحظه یک حرفی می زند و با این تهدید 
قانون جنگل را پیاده می کند. ترامپ نشان داد که 
پایبند هیچ اعتقاداتی نیست و هر لحظه حرف هایش 
تغییر می کند. او صاحیت ریاست جمهوری را ندارد 
و یک روزی پاسخگوی این بی عدالتی ها و ظلم ها به 

دنیا خواهد بود.

اسبقیان: تهدید تیم ملی فوتبال توسط ترامپ طبیعی نیست

حمله به مدرسه میناب قلب 
همه را به درد آورد

مهران برخورداری در گفت و گو با ایران ورزشی

ایران شروع کننده این جنگ نبوده است

 کاروان ساحلی دنا
به یاد قهرمانان ساحل

تصمیم مهم کمیته ملی المپیک برای بازی های سانیا

قدردان شهدای عزیز نیروی دریایی خواهیم بود

 اتحاد ورزشی ها 
پای پرچم ایران

حضور پرشور جامعه ورزش در راهپیمایی روز قدس

در نبرد حق علیه باطل پیروزیم

پولادمردان انفرادی برای 
ناگویا تمرین می کنند

تیم ملی وزنه برداری به قهرمانی آسیا نمی رود

تمرینات ملی پوشان را هدفمند زیر نظر داریم

آشتیانی: اینفانتینو باید از 
فیفا برکنار شود

رئیس جمهور آمریکا یک لات قمار باز است 

رفتار ترامپ با منشور المپیک همخوانی ندارد
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ــتم فروردین  ــ ــتی، روز هش ــ در جریان لیگ امریکایی کش
ــان نامی و عنوان دار  ــ ــن مبارزه جذاب بین قهرمان ــ چندی
ــت  ــ ــد. در حالی که قرار اس ــ ــد ش ــ ــزار خواه ــ ــان برگ ــ جه
ــارس )۷ فروردین(  ــ ــم روز 2۷ م ــ ــی یازده ــ ــگ پادوبن ــ لی
ــود، در جریان لیگ  ــ ــزار ش ــ ــتان برگ ــ ــکند ازبکس ــ در تاش
ــز در  ــ ــارزه هیجان انگی ــ ــد مب ــ ــز چن ــ ــی RAF نی ــ امریکای
ــه طبعاً  ــ ــید ک ــ ــام خواهد رس ــ ــکا به انج ــ ــدای امری ــ فلوری
ــرم خواهد بود  ــ ــارزه در وزن ۹۷ کیلوگ ــ ــن مب ــ جذاب تری
ــال 202۵ این  ــ ــان س ــ ــنایدر قهرم ــ ــل اس ــ ــه کای ــ ــی ک ــ جای
ــا احمد  ــ ــی انتقامی ب ــ ــت مصاف ــ ــرار اس ــ ــان، ق ــ وزن جه

ــد. ــ ــته باش ــ تاج  الدینوف داش
ــی  ــ جهان ــابقات  ــ مس ــان  ــ جری در  ــار  ــ یک ب ــنایدر  ــ اس
ــتی گیر  ــ ــر مغلوب کش ــ ــه ۱۱-صف ــ ــا نتیج ــ ــراد ب ــ 2023 بلگ

ــک 202۴ پاریس  ــ ــد و در المپی ــ ــی الاصل بحرین ش ــ روس
ــوان پذیرفت  ــ ــت دومش را مقابل حریف ج ــ هم شکس
ــان ۹۷ کیلوگرم  ــ ــی تاج الدینوف قهرم ــ ــال متوال ــ تا دو س
ــال 202۵، اما سال بدی برای  ــ جهان و المپیک شود. س
ــوب امیرعلی  ــ ــی بود که او مغل ــ ــتی گیر جوان بحرین ــ کش
ــید و مدال برنز جهان را به  ــ آذرپیرا شده و به فینال نرس
ــت آذرپیرا  ــ ــنایدر با شکس ــ ــت آورد، درمقابل، اما اس ــ دس
ــد.حالا دو  ــ ــان ۹۷ کیلوگرم جهان ش ــ ــال، قهرم ــ در فین
ــتم فروردین در جریان لیگ  ــ ــتی گیر قرار است هش ــ کش
ــد، در حالی که  ــ ــی RAF مقابل هم قرار بگیرن ــ امریکای
ــرب، در  ــ ــت در جهانی زاگ ــ ــد از شکس ــ ــوف بع ــ تاج الدین
ــامی هم باخت و  ــ ــتگی کشور های اس ــ بازی های همبس
ــت رنکینگ آلبانی مغلوب  ــ ــنایدر نیز اخیراً در تورنمن ــ اس

ــت. ــ ــده اس ــ محمدطاهر خانی یف روس ش
ــرم بین  ــ ــگ RAF در وزن ۱2۵ کیلوگ ــ ــدار لی ــ ــر دی ــ دیگ
ــی برگزار  ــ ــت هیلگر امریکای ــ ــون و ترن ــ ــت هندریکس ــ وای
ــنگین وزن امریکا در  ــ ــود. هندریکسون نماینده س ــ می ش
ــز در تورنمنت های  ــ ــی 202۵ زاگرب بود، هیلگر نی ــ جهان
ــت. در وزن ۸6 کیلوگرم نیز  ــ ــگ محک خورده اس ــ رنکین
ــز المپیک  ــ ــای جهانی و 2 برن ــ ــک دارنده ۴ ط ــ ــل دِی ــ کای
ــا پارکر  ــ ــر آمده، ب ــ ــه دو وزن بالات ــ ــت ب ــ ــال اس ــ که یک س

ــتی خواهد گرفت. ــ ــون امریکایی کش ــ ککیکس
ــن  ــ ــرب، اولی ــ ــگ زاگ ــ ــت رنکین ــ ــون در تورنمن ــ ککیکس
ــال 2026 اتحادیه جهانی با  ــ ــری رنکینگ س ــ ــابقه س ــ مس
ــتانی قهرمان  ــ ــدزه گرجس ــ ــت ولادیمری گامکرلی ــ شکس

ــد. ــ ۸6 کیلوگرم ش

رقابت کایل دیک با قهرمان تورنمنت رنکینگ اول سال ۲۰۲۶
اسنایدر در روز هشتم فروردین از غول بحرینی انتقام می گیرد؟
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فوتبال ایران

در حالی که تجاوز به خاک ایران از سوی امریکا 
و رژیم صهیونیستی بر کشور سایه افکنده؛ 
متجاوزان تاش می کنند شرایط روانی بدی 
برای تیم ملی فوتبال ایران که تابستان باید در 
جام جهانی حاضر شود، ایجاد کنند. این وضعیت 
نشأت گرفته از استیصال سیاستمداران امریکا 
بخصوص رئیس جمهور این کشور است که ابتدا 
تاش کرد بانوان فوتبالیست ایرانی را با هماهنگی 
با کشور استرالیا ترغیب به ماندن در آن کشور 
کند و حالا او در تاش است اسبابی فراهم آورد 
که تیم ملی فوتبال ایران از حضور در جام جهانی 
انصراف دهد که این موضوع البته می تواند 

تبعاتی برای فوتبال ایران نیز داشته باشد.
رئیس جمهور امریکا عصر پنجشنبه با انتشار 
توئیتی به صورت آشکار تیم ملی فوتبال ایران را 
در آستانه شروع رقابت های جام جهانی تهدید 
کرده و در این باره نوشت: »تیم ملی فوتبال ایران 
می تواند در مسابقات جام جهانی شرکت کند اما 
به خاطر زندگی و امنیت خودشان فکر نمی کنم 

برایشان مناسب باشد که اینجا بیایند.«
رفتار دونالد ترامپ به وضوح نشان می دهد 
او به هیچ وجه به هیچ یک از اصول و قواعد 
میزبانی رقابت های جام جهانی پایبند نیست 
و با سیاست های جنگ افروزانه خود می خواهد 
در میدان ورزش نیز سیاست های کثیف خود را 

به اجرا در آورد، در شرایطی که ترامپ و شرکای او 
همیشه ادعا کردند ورزش به دور از سیاست است 
اما رفتار اخیر وی و تهدید آشکار تیم ملی ایران 
برای سفر به امریکا نشان داد که نه تنها او به 
قوانین بین المللی پایبند نیست بلکه به صورت 
واضح تمام قوانین بین المللی را زیر پا می گذارد.
 در این بین سکوت فدراسیون جهانی فوتبال 
نیز بسیار سؤال برانگیز است، جیانی اینفانتینو 
که هفته گذشته با رئیس جمهور ایالات متحده 
ماقات کرده بود با انتشار پستی در صفحه 
اینستاگرام خود ادعا کرده بود که هیچ مشکلی 
برای سفر تیم ملی به امریکا و حضور ایران در 
بازی های جام جهانی وجود ندارد اما حالا در 
قبال تهدید ترامپ سیاست سکوت را در پیش 
گرفته است تا مشخص شود اهداکننده جایزه 
صلح به ترامپ در نقش یک کارگر ساده ظاهر 
شده و هر چه کارفرمای او مطرح کند بدون کم 

و کاست به اجرا در خواهد آمد.
با این حال به نظر می آید با وجود واکنش های 
جهانی نسبت به اظهارات نامتعارف ترامپ حالا 
او نه تنها در گوشه رینگ گرفتار شده است 
بلکه تمام دنیا با انتقاد از رفتار وی خواهان 
سلب امتیاز میزبانی از امریکا هستند تا به این 
ماجراجویی های شرم آور ترامپ پایان داده شود.
پس از اظهارات مداخله جویانه و تهدیدآمیز 
ترامپ، صفحه رسمی تیم ملی و امیر قلعه نویی 
سرمربی تیم ملی فوتبال ایران به صورت صریح 
و بی پرده پاسخ ترامپ را دادند تا مشخص شود 
در زمین فوتبال هیچ حرف زوری خریدار ندارد.

در سایه سکوت فیفا، رئیس جمهور امریکا تیم ملی را تهدید کرد

نمایش شرم آور ترامپ
گزارش یک

واکنش صفحه رسمی تیم ملی
در صفحه رسمی تیم ملی چنین آمده است: »جام  جهانی یک رویداد تاریخی و بین المللی است و متولی آن فیفاست و نه هیچ کشوری. تیم  
ملی ایران هم در این رویداد با اقتدار و کسب پیروزی های پیاپی توسط فرزندان رشید ایران، جزو اولین تیم هایی بود که به این تورنمنت 
بزرگ راه یافت. قطعاً هیچ کس نمی تواند تیم  ملی ایران را از جام جهانی کنار بگذارد؛ کشوری باید کنار گذاشته شود که فقط عنوان »میزبان« 

را یدک می کشد اما توانایی تأمین امنیت جام جهانی را برای تیم های حاضر در این رویداد ندارد.«

حمله قلعه نویی به ترامپ
سرمربی تیم ملی در واکنش به این توئیت تهدیدآمیز چنین گفت: »جام جهانی متعلق به فیفاست نه یک کشور. کشوری باید از جام 

جهانی کنار گذاشته شود که فقط عنوان »میزبان« را یدک می کشد.«

واکنش نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس
ــناختی کام ترامپ در تهدید  ــار این پیام گفت: »تحلیل روان شـ ــیون امنیت ملی مجلس نیز با انتشـ عباس مقتدایی، نایب رئیس کمیسـ
بازیکنان تیم ملی فوتبال ایران، گویای آن است که ترامپ، شکست در میدان نظامی را از ایران در عمق جان و ذهن خود پذیرفته است.«

تمرینات اختصاصی آسانی در  پارتیزانی 
یاسر آسانی تمرینات خود را با تیم  پارتیزانی آلبانی دنبال 
می کند. این درحالی است که درباره او گفته شد شاید 
با موافقت استقال ایران را به مقصد تیم دیگری ترک 
کند اما حضور آسانی در تمرینات تیم  پارتیزانی  صرفاً به 
جهت حفظ آمادگی است و او هنوز تصمیم قطعی درباره 
تیم آینده خود نگرفته است. طبق آخرین صحبت ها 
و پیام هایی که میان مسئولان استقال و آسانی برقرار 
شده نیز صحبت از جدایی در این مقطع منتفی است و 
باید دید در روزهای آتی چه اتفاقاتی رخ خواهد داد. اینکه 
بازیکنی بخواهد از بند جدایی در شرایط حاد جنگی 
استفاده کند نیاز به ملزوماتی دارد و این طور نیست که 
به یکباره بازیکنی بخواهد کشوری را ترک و قراردادش را 
فسخ کند. باشگاه استقال با آسانی در تماس است تا 
درصورت لزوم بهترین تصمیم برای این بازیکن گرفته 
شود اما آسانی در عین حال حواسش به بازی های ملی 
کشورش هم هست و باید دید در آینده چه سرنوشتی در 

انتظارااو و آلبانی خواهد بود.

داکنر نازون در انتظار باز شدن مرز
داکنر نازون از آن دسته بازیکنانی است که عاقه ای 
به جدایی از استقال ندارد. نازون که از یک کشور 
با چالش های متفاوت در فوتبال ظهور کرده برخاف 
برخی بازیکنان خارجی استقال در این شرایط 
تصمیمات آنی و احساسی نگرفته و انتظار می کشد 
تا اوضاع بهبود یابد وبعد از آن درباره آینده کاری خود 
تصمیم بگیرد. چیزی که نازون تاکنون به آن تأکید 
واشاره داشته این است که همچنان در استقال به 
فوتبال بازی کردن ادامه دهد. او در تماس هایی که 
با مسئولان باشگاه استقال داشته نیز به این موضوع 
اشاره کرده و قصد ندارد دراین شرایط پشت تیمش را 
خالی کند. استراتژی نازون تداوم حضور در استقال 
است. او منتظر است مرزها باز شود تا دوباره به ایران 

بازگردد.

اندونگ بر خلاف مسیر آب شنا می کند
دیدیه اندونگ، بازیکن گابنی استقال تماسی با 
مسئولان این باشگاه داشته و اعام کرده قطعاً به دنبال 
تداوم حضور در این باشگاه است. صحبت های اخیر 
اندونگ در شرایطی که برخی بازیکنان خارجی در پی 

جدایی هستند دلگرم کننده بوده است.
غ از اختافات  این نشان می دهد که اندونگ فار
حقوقی که بارها با باشگاه استقال داشته اما در 
شرایط جنگی تاش می کند پشت مردم ایران و باشگاه 
استقال بایستد. البته اینکه اندونگ بتواند به لحاظ 
قانونی در استقال به بازی ادامه دهد، موضوعی است 
که باید از سوی فدراسیون فوتبال روشن شود و به طور 
قطع با عادی شدن شرایط این موضوع مورد بررسی و 

رسیدگی قرار خواهد گرفت.

 
رسول کربکندی: دشمن هیچ بویی از 

انسانیت نبرده است
رسول کربکندی، پیشکسوت فوتبال ایران درباره 
حمله متجاوزان به اماکن ورزشی در ایران این واکنش 
را نشان داد: »این موضوع بار دیگر مهر تأییدی بر اعمال 
جنایتکارانه ترامپ و همپیمان های او مانند نتانیاهو 
می زند که بویی از انسانیت نبرده اند، موضوعی که 
قطعاً نهادهای بین المللی و ورزشی باید به آن واکنش 
نشان دهند و از آن به سادگی عبور نکنند. دشمن ما 
به هیچ اصولی پایبند نیست، چون در همین جنگ 
نشان داد که هیچ پروتکل بین المللی را رعایت نمی کند 
و این موضوع را در روزهای گذشته در حمله به مدارس، 
اماکن ورزشی و حتی مراکز درمانی دیده ایم.« کربکندی 
در نهایت گفت: »مسئولان ما به پشتوانه حضور میلیونی 
مردم در روزهای گذشته اجازه نخواهند داد که دشمنان 

این مرز و بوم به اهداف خود برسند.«

 
ایمان عالمی: دشمن به زیرساخت ها 

حمله می کند
ایمان عالمی، پیشکسوت باشگاه استقال و تیم ملی 
درباره انتخاب رهبری جدید این جمات را به زبان 
آورده است: »این انتخاب را تبریک می گویم و امیدوارم 
حضور ایشان باعث ادامه موفقیت ایران باشد. 
دشمن با شهادت آیت الله خامنه ای دنبال اهداف 
پلیدش بود، ولی مجلس خبرگان رهبری به سرعت 
وارد عمل شد و رهبر جدید را انتخاب کرد. این سرعت 
عمل و انتخاب آیت الله مجتبی خامنه ای باعث شد 
نقشه های دشمن نقش بر آب شود و آسیب ببیند. 
فردی به عنوان رهبر انتخاب شده که به مسائل 
کشور آشنا است. با توجه به حمله دشمن به 
زیرساخت های کشور باید برنامه ریزی خوبی صورت 

بگیرد تا از این شرایط عبور کنیم.«

 
پیشنهادهای آفریقایی برای منیر

منیر الحدادی، مهاجم مراکشی-اسپانیایی باشگاه 
استقال، اخیراً پیشنهاداتی از دو تیم مطرح مراکشی 
و تونسی دریافت کرده است. با وجود برخی شایعات 
درباره احتمال جدایی او از استقال، باشگاه تاکنون 
این خبرها را رسمی اعام نکرده و به نظر می رسد که 
به راحتی با خروج این بازیکن موافقت نخواهد کرد.

منیر در طول فصل عملکرد قابل توجهی داشته و یکی 
از بازیکنان کلیدی تیم به شمار می رود.

شنیده می شود که مسئولان باشگاه در حال بررسی 
شرایط و گزینه های مختلف هستند تا بهترین تصمیم را 
در خصوص آینده این بازیکن بگیرند. هواداران استقال 
هم در این شرایط منتظر می مانند تا تکلیف منیر 

الحدادی و نقش او در فصل های آتی مشخص شود.

با توجه  به 
واکنش های 

جهانی نسبت 
به اظهارات 

نامتعارف 
ترامپ حالا 
او نه تنها در 

گوشه رینگ 
گرفتار شده 

است بلکه 
تمام دنیا با 

انتقاد از رفتار 
وی خواهان 
سلب امتیاز 

میزبانی از 
امریکا هستند

شگفتی کارشناسان و رسانه های جهان از اظهارات ترامپ

تهدید تیم ملی ایران خجالت آور است
برنامه آماده سازی تیم ملی طبق برنامه انجام می شود

تاج: رئیس جمهور امریکا نادان و بدون استراتژی است

جام جهانی فوتبال تابستان آینده در ایالات 
متحده برگزار می شود و تیم ملی ایران در 
مرحله گروهی با تیم های نیوزیلند، بلژیک و 

مصر همگروه شده است.
برنامه ایران شامل برگزاری دیدارهایی 
در شهرهای لس آنجلس و سیاتل است. 
اما در هفته های اخیر، اظهارات جنجالی 
دونالد ترامپ، رئیس جمهور امریکا، تنش 
و نگرانی های فراوانی را به وجود آورده است 
که ابعاد سیاسی و امنیتی پیچیده ای به این 

رویداد ورزشی افزوده است.
روزنامه انگلیسی تایمز در گزارشی نوشت 
که ترامپ با اعام اینکه تیم ملی ایران به 
دلایل امنیتی نباید در جام جهانی تابستان 
آینده حاضر شود، برای فیفا دردسر بزرگی 
ایجاد کرده است. این اظهارات به شدت 

شوکه کننده است.
 روزنامه ایتالیایی لارپوبلیک نیز با لحنی 
انتقادی، اظهارات ترامپ را »شوک  آور« 
توصیف کرده است. سید لو، خبرنگار مطرح 
 ESPN که با رسانه هایی مانند گاردین و
همکاری می کند، یادآور شده است که در 
شرایط عادی، فیفا به عنوان متولی برگزاری 
جام جهانی و کشور میزبان وظیفه دارند 
امنیت تیم های شرکت کننده را تضمین 
کنند. اما اکنون وضعیت کاماً متناقض 
است؛ به تیم ایران گفته می شود که اگر 
در امریکا حضور یابد، جان شان در خطر 

خواهد بود.
این موضوع به شکل غیرمنتظره ای بحث های 

سیاسی را وارد فضای ورزشی کرده است.

راب هریس، خبرنگار اسکای نیوز، وضعیت 
فیفا را بسیار دشوار توصیف کرده و گفته 
است این سازمان ورزشی اکنون در میانه 
بحرانی عمیق قرار دارد؛ چرا که از یک طرف 
ایران اعام کرده که ممکن است به دلیل 
ناامنی ها در جام جهانی حاضر نشود و از سوی 
دیگر ترامپ با لحن تهدیدآمیز گفته است 
که تیم ایران نباید بیاید چون امنیت شان 

تضمین نمی شود.
سکوت فیفا در این میان، بر پیچیدگی اوضاع 
افزوده و عدم واکنش رسمی را به یک موضوع 

جنجالی تبدیل کرده است.
از سوی دیگر، جنک اویغور، فعال ترک-

امریکایی پرمخاطب در شبکه اجتماعی 
ایکس، با اشاره به جایزه صلحی که فیفا 
پیش تر به ترامپ اهدا کرده بود، نوشت: 
این جایزه ظاهراً طنزآمیز بوده است. او 
خاطرنشان کرد که ترامپ نه تنها با ایران وارد 
یک جنگ نرم شده، بلکه اکنون امنیت آنها 
را نیز در معرض تهدید قرار داده است. چنین 
اظهارنظرهایی به نقض اصول ورزشی و صلح 
جهانی تعبیر شده و انتقادات شدیدی را به 

همراه داشته است.

این موضع گیری ها موجب شده است تا 
بسیاری از کارشناسان از موضع منفعل فیفا و 
سازمان های ورزشی بین المللی شگفت زده 
شوند. اینکه رئیس جمهوری یک کشور 
میزبان جام جهانی، به طور علنی حضور 
یکی از تیم های ملی حاضر در مسابقات را 
به مخاطره بیندازد، بی سابقه و غیرقابل 

قبول است.
همچنین، تناقض در اظهارات ترامپ بر 
سردرگمی و نگرانی ها افزوده است؛ روزی 
از استقبال و خوشامدگویی به ایران سخن 
می گوید و روزی دیگر تهدید می کند که حضور 
تیم ملی ایران در امریکا امن نخواهد بود. این 
نوسان ها و عدم شفافیت، فضای سیاسی را 
به شدت متشنج کرده و پیامدهای جدی برای 

برگزاری جام جهانی دارد.
این در حالی است که بعد از اظهارات ترامپ، 
ایرانی ها مصمم شده اند در جام جهانی 
حضور یابند حتی اگر محل برگزاری بازی های 
ایران تغییر کند و ایران به کشور مکزیک 
منتقل شود اما ایرانی ها برای مقابله به مثل 
با ترامپ قصد دارند راهی جام جهانی شوند 

و او را به چالش بکشند.

رئیس فدراسیون فوتبال در واکنش 
به تهدید تیم ملی فوتبال ایران از 
سوی رئیس جمهور ایالات متحده در 
رقابت های جام جهانی 2026 گفت: 
»ترامپ خودش به روشنی امنیت 
برگزاری مسابقات و میزبانی کشورش 
را زیر سؤال برد که این امنیت باید 
از طرف میزبان و هم برگزارکننده 

تامین شود.«
تاج  در واکنش به رفتار نامتعارف 
رئیس جمهور امریکا و تهدید تیم 
ملی فوتبال کشورمان نیز توضیح 
وقتی  امریکا  »رئیس جمهور  داد: 
میدان را باخت که قدرت مردم ما را 
دید. او ابتدا می گفت جنگ را ۴روزه 
تمام می کند که همین دیدگاه به 
دلیل مشاوره های غلط، انحرف آمیز و 
دروغینی است که به او داده می شود. 
وقتی پای تجاوز باشد مردم اینگونه 
وسط میدان و صحنه هستند و با 
زبان روزه در سرما و بارندگی چنین 
صحنه های خارق العاده ای را خلق 
می کنند. این جمعیت عاشق وارد 
شب های  و  روزها  و  شده  صحنه 
متمادی است که با قدرت در میدان 
حضور دارد، به همه می فهماند هیچ 
چیزی حریف همدلی اش نمی شود.«

رئیس فدراسیون درباره عقب نشینی 
رئیس جمهور امریکا از توئیت اولیه اش 
درباره میزبانی جام جهانی گفت: 
»ترامپ ابتدا یک پیام گذاشت و 

مطالبی را عنوان کرد که نقض قوانین 
و خاف بدیهی ترین شرایط  میزبانی 
مسابقات بزرگی چون جام جهانی 
است. او به روشنی امنیت برگزاری 
مسابقات و میزبانی کشورش را زیر 
سؤال برد که این امنیت می بایست 
هم از طرف میزبان و هم برگزارکننده 

تأمین شود.«
تاج در ادامه می گوید: »این اظهارات 
ناشیانه از سر نادانی بود و وقتی 
را دید  سیل واکنش های جهانی 
عقب نشینی کرد. البته این تغییر 
نگرش و این رفتارها چیزی است 
که از او برمی آید و نشان می دهد 
اساساً استراتژی ندارد و این موضوعی 
است که در روزهای اخیر بارها و 
بارها در رسانه های مختلف حتی در 
رسانه های امریکایی هم منتشر شده 
است. فدراسیون فوتبال اما با یک 
پلن مشخص حتی در شرایط امروز 
برنامه ها را پیش می برد و در برنامه 
برای  برنامه ریزی هایی  جایگزین 
برگزاری مسابقات دوستانه فروردین 

ماه به شکلی جدید در حال تدارک 
است که مراحل مربوط به آن در حال 

نهایی شدن است.«
مهدی تاج با اشاره به حضور پررنگ 
مردم در جریان راهپیمایی روز قدس 
توضیح داد: »جامعه ورزش با رهبر 
معظم انقاب اسامی که مردم را 
دعوت کردند، بیعت کردند. جامعه 
ورزش در کنار مردم حضور داشتند و 
شما دیدید که خیابان ها را بمباران 
کردند که مردم کمتر حضور پیدا کنند 

اما آنها باز هم حاضر شدند.«
به  وی در ادامه می گوید: »مردم 
خیابان ها آمدند و این نشان می دهد 
انقاب برای آنها است و می دانند 
چطور از انقاب خود دفاع کنند. 
سیل جمعیت حاضر نشان می دهد 
مردم نازنین کشورمان با همه وجود 
پای نظام شان هستند و این حضور 
پرشکوه  به دعوت رهبر عظیم الشأن 
انقاب اسامی رقم خورد. در همه این 
سال ها مردم به خوبی از انقاب شان 

دفاع کرده اند.«

واکنشسوژه

 با تعطیلی مسابقات لیگ برتر و شرایط جنگی 
که باعث شد تمرینات و مسابقات تعطیل شده و 
بازیکنان و مربیان خارجی فوتبال ایران از کشور 
خارج شوند، اینطور به نظر می رسید که برخی 

تیم ها از این وضعیت ناراضی نیستند.
پرسپولیس یکی از این تیم ها بود که با تداوم 
بحران نتیجه گیری در نیم فصل دوم تا رده 
ششم جدول سقوط کرد و اصاً وضعیت خوبی 
نداشت. هر چند روز شروع جنگ تحمیلی 
مصادف شد با برگزاری مسابقه ذوب آهن – 
پرسپولیس و سرخ ها به نوعی فرصت جبران 
مافات و تغییر وضعیت به سود خود را از 
دست دادند اما  با پیش آمدن شائبه تعطیلی 

مسابقات و نیمه کاره ماندن رقابت های لیگ 
برتر اینطور به نظر می رسید که این تیم با 
توجه به  دور ماندن از قهرمانی و صدر جدول 
رغبتی به برقرار شدن دوباره شرایط برگزاری 

مسابقات ندارد.
با این حال از دو روز گذشته مواردی مطرح شد 
و اخباری به گوش رسید که تمام این فرضیه ها 
را باطل کرد و حالا اینطور به نظر می رسد که 
پرسپولیس بیشتر از هر تیم دیگری در لیگ 
برتر تمایل دارد که مسابقات به هر شکل ادامه 
پیدا کند و فصل جاری لیگ برتر به پایان برسد.
باشگاه پرسپولیس و مدیرعامل آن طرح برگزاری 
مسابقات لیگ برتر به صورت متمرکز در تهران 
را مطرح کرده و باب این موضوع را باز کردند 
تا سازمان لیگ به صورت جدی تر به این مهم 
فکر کند. هر چند برگزاری لیگ به صورت 
متمرکز در هر شهر مشکات بسیاری مثل کمبود 

زیرساخت و ... خواهد داشت و تعداد مسابقات 
باقیمانده بسیار زیاد است اما فعاً پرسپولیس 
سردمدار جریانی است که خواستار تداوم 
برگزاری مسابقات لیگ برتر شده و به عنوان 

پیشقراول این جریان شناخته می شود.
در همین راستا بازیکنان پرسپولیس تمرینات 
اختصاصی خود را آغاز کرده اند تا به محض 
شروع مسابقات آماده باشند. از سوی دیگر 
خارجی های پرسپولیس هم پیام داده اند که 
اگر شرایط بازگشت مهیا شود حتما ً بازخواهند 
فوق العاده  می تواند  هم  این  که  گشت 

امیدوارکننده باشد.
با این شرایط و عاقه به تداوم برگزاری 
مسابقات به نظر می رسد پرسپولیسی ها هنوز 
امیدوارند که در 8 بازی آینده شرایط را به نفع 
خود تغییر دهند و به کورس قهرمانی برگردند 

و در شرایط جنگی هم ناامید نیستند.

از پیشنهاد برگزاری مجتمع مسابقات تا علاقه خارجی ها به بازگشت

سوژهپرسپولیس پیشقراول جریان ادامه لیگ

انصاری: ترامپ از فوتبال برای اهداف سیاسی استفاده می کندحزباوی: دشمن بداند ما ملتی متحد هستیم
مدافع ملی پوش سپاهان نسبت به جنایات اخیر 

امریکا و رژیم صهیونیستی واکنش نشان داد.
ــپاهان  محمدامین حزباوی مدافع ملی پوش سـ
ــمن  ــگ تحمیلی دشـ ــاره به جنـ ــا اشـ ــان بـ اصفهـ
ــران  ایـ ــت  ــه ملـ ــتی علیـ ــی- صهیونیسـ امریکایـ
ــدا به تمام خانواده های داغدار در این  گفت: ابتـ
ــدای بزرگ  ــم و از خـ ــلیت عرض می کنـ ــام تسـ ایـ
ــان صبر جمیل می خواهم. وقتی دشمن  برایشـ
می آید و به بهانه سیاسی وارد عرصه های مختلف 
ــود و مکان های ورزشی را می زند چیزی جز  می شـ

جنایت درباره آن نمی توان گفت.

ــاوی در ادامه گفت: با وجود این ملت ایران  حزبـ
ــان داده اند به این مرز و بوم متعهد  ــه نشـ همیشـ
هستند و با همه وجود در صدد حفظ آن بوده اند.

ــران همه چیز را زیر پا  ــمنان ایـ او  یادآور شد: دشـ
ــی گذارند. امروز همه جهان دیده اند که اتحاد  مـ
ــز از بین نرفته و  ــتداران این مرز و بوم هرگـ دوسـ
ــن پیروز جنگ لقب  ــت نازنین ایران زمیـ این ملـ
ــران عزیزمان  ــات علیه ایـ ــد. اگرچه جنایـ گرفتنـ
ــمنان بدانند ما یک  ــت، اما دشـ ــی نیسـ باورکردنـ
ــروزی نهایی  ــار هم تا پیـ ــت متحدیم و در کنـ ملـ

هستیم.

ــا اتفاقات اخیر در  ــاری در رابطه بـ محمد انصـ
ــورمان گفت: »ابتدا شهادت رهبر معظم  کشـ
ــلیت  ــه مردم تسـ ــه همـ ــامی را بـ ــاب اسـ انقـ
ــون تک تک  ــاءالله انتقام خـ ــم و ان شـ می گویـ
شهیدان از رژیم صهیونیستی و امریکا گرفته 
خواهد شد.« او در رابطه با صحبت های اخیر 
دونالد ترامپ رئیس جمهور امریکا در رابطه با 
تیم ملی فوتبال ایران گفت: »او فوتبال را ابزاری 
برای فشار به دیگران می داند و همچنین برای 
ــار بر  ــی خود از فشـ ــیدن به اهداف سیاسـ رسـ
ــتفاده می کند. ورزشکاران ما  روی فوتبال اسـ

ــه در کنار مردم ایستاده اند و هیچ گاه  همیشـ
ــوری که علیه کشورمان جنگ راه  مقابل کشـ
ــابق  ــرخم نمی کنند.« بازیکن سـ انداخته سـ
ــور همیشه  ــپولیس گفت: »آغوش کشـ پرسـ
ــانی که  ــکاران و حتی برای کسـ ــه روی ورزشـ بـ
ــت و این  ــد باز اسـ ــترالیا مانده انـ ــوز در اسـ هنـ
عزیزان می توانند به کشور بازگردند. خیلی از 
ورزشکاران همیشه چه در زمین و چه بیرون 
زمین برای سربلندی کشور تاش می کنند و 
ان شاءالله بزودی از این جنگ سربلند خارج 

خواهیم شد.«



خبر

 حضور پرشور جامعه ورزش 
در راهپیمایی روز قدس

اتحاد ورزشی ها پای پرچم ایران

راهپیمایی روز قدس همواره نمادی است برای 
مبارزه با استکبار جهانی و پیامی شفاف برای 
رژیم کودک کش و جانی صهیونیست که بداند 
و آگاه باشد ملت ایران شاید در خصوص برخی 
مشکلات داخلی گه مند باشد اما هیچ گاه سر 
جلوی بیگانگان خم نکرده و تا پای جان پای 
این پرچم و این کشور عزیز ایستاده است. 
جامعه ورزش کشور نیز دوشادوش مردم ایران 
در راهپیمایی روز قدس شریف شرکت کردند تا 
این پیام روشن و شفاف را به امریکای جنایتکار، 
رژیم تبهکار و تروریستی صهیونیستی و مزدوران 
آنها بدهد که ورزشی ها هم امروز به جای مبارزه 
در میادین ورزشی، لباس رزم برتن کرده و مثل 
یک سرباز برای ایران اسلامی حاضرند جان شان 

را فدا کنند.
بر همین اساس روز گذشته و در راهپبمایی 
روزجهانی قدس، احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان همراه با معاونین و کارکنان وزارت ورزش، 
همچنین رؤسای فدراسیون های ورزش کشور به 
عنوان جامعه ورزش ایران همگام با سایر آحاد 
مردم در مراسم راهپیمایی روز جهانی قدس 

حضوری پررنگ داشتند.
 حضوری که بیانگر اتحاد و همدلی جامعه ورزش 
کشور با ملت ایران و مدافعین وطن پای پرچم 
مقدس ایران اسلامی و در راهپیمایی قدس 

بود.  شریف 
در مراسم راهپیمایی روز قدس که روز گشذته در 
تهران و سراسر کشور برگزار شد، جامعه ورزش 
از میدان فلسطین به سمت دانشگاه تهران 

حرکت کردند.
احمد دنیامالی، وزیر ورزش همراه با محمود 
خسروی وفا رئیس و مهدی علی نژاد دبیرکل 
کمیته ملی المپیک، غفور کارگری رئیس 
کمیته ملی پاراالمپیک، سید محمد شروین 
اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه  ای 
وزارت ورزش هم در این مراسم حضور داشتند. 
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال و آرش 
میراسماعیلی رئیس فدراسیون جودو، علیرضا 
پاکدل رئیس فدراسیون هندبال، میلاد تقوی 
رئیس فدراسیون والیبال هم از شرکت کنندگان 

در این مراسم بودند. 
سایر مسئولان ورزش کشور و کمیته ملی المپیک 
و پارالمپیک ایران نیز در این راهپیمایی باشکوه 
تصمیم سازان و جامعه ورزش کشور را همراهی 

 . ند می کرد
ایران اسلامی و کشور عزیزمان پس از حمله 
ناجوانمردانه امریکای جنایتکار و رژیم غاصب 
و کودک کش صهیونیستی به خاک وطن و 
شهادت مظلومانه رهبر عظیم الشأن مان، امام 
خامنه ای و تنی چند از سرداران و سربازان مدافع 
وطن دست به جنایت و تجاوزی آشکار زدند. بر 
همین اساس راهپیمایی روز جهانی قدس شریف 
امسال و همزمان با حمله امریکایی-صهیونی 
به ایران اسلامی از اهمیت و اعتبار ویژه ای 

برخوردار بود.
 به همین دلیل و با درک صحیح جامعه ورزش 
کشور از این شرایط ویژه، اهالی ورزش دست 
در دست هم در این اتحاد ملی شریک شده 
و با حضور میلیونی مشتی محکم بر دهان 

امپریالیسم جهانی زدند.

 نامه فدراسیون بولینگ و بیلیارد 
به فدراسیون جهانی

 تعلیق رژیم صهیونیستی و آمریکا 
از تمامی رویدادها

فدراسیون بولینگ و بیلیارد در نامه ای از رئیس 
 )IBSF( فدراسیون بین المللی بیلیارد و اسنوکر
خواست تا جنایات رژیم صهیونیستی و آمریکا را 

محکوم و این دو فدراسیون را تعلیق کند.
 در بخشی از این نامه آمده است: »طبق داده های 
تأییدشده از سوی سازمان های ملی و بین المللی، 
این اقدام تجاوزگرانه تاکنون جان هزاران انسان 
بی دفاع و بی گناه را گرفته، هزاران نفر دیگر 
را مجروح کرده و ۲۰مدرسه و همچنین هزاران 
ساختمان دولتی، غیردولتی و مسکونی را به طور 

کامل تخریب کرده است.
 علاوه بر این، این حملات خسارات زیادی به 
زیرساخت های ورزشی و تأسیسات ما وارد کرده  
است که روزگاری پناهگاه هایی برای صلح و 

توسعه بودند. 
از جمله مکان های آسیب دیده می توان به 
ساختمان اداری فدراسیون بولینگ و و ورزش های 
بیلیاردی و سالن آکادمی بیلیارد و همچنین 
ساختمان کمپ آموزشی بازیکنان ملی ما اشاره 
کرد که همگی دچار تخریب شدید ساختمانی 

. ند ه ا شد
 فدراسیون بولینگ و ورزش های بیلیاردی 
جمهوری اسلامی ایران به طور رسمی خواستار 
تعلیق فوری رژیم صهیونیستی اسرائیل از 
تمامی فعالیت های ورزشی قاره ای و بین المللی 

» . ست ا
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مهران برخورداری دارنده نقره تکواندو المپیک 
پاریس معتقد است حمله به مدرسه شجره 
طیبه میناب قلب هر انسانی را جریحه دار 

کرده است. 
ن  ایرا ینکه  ا به  اشاره  با  همچنین  و  ا
شروع کننده این جنگ نبوده، اتحاد را عنوان 

رمز پیروزی ملت ایران می داند.

به عنوان عضو تیم ملی تکواندو، احساس شما 

نسبت به تجاوز امریکایی-صهیونیستی به 
مدارس و اماکن غیرنظامی چیست؟

در پاسخ به این سؤال باید بگویم که این 
حملات نه تنها مغایر با قوانین بین المللی 
بلکه عمیقاً ناعادلانه و دردناک هستند. 
حمله به مدرسه شجره طیبه میناب در 
شروع این جنگ، قلب همه ما را به درد آورد 
و نشان دهنده عدم توجه به حقوق بشر در 

درگیری هاست.

نظر شما درباره شروع این درگیری ها چیست؟
ما همیشه شروع کننده نبوده ایم. متأسفانه 
درگیری ها با اقداماتی شروع می شوند که 
می توانند زندگی بسیاری از انسان ها را تحت 
تأثیر قرار دهند. این آغاز بد، به ویژه برای 
کودکان و خانواده ها، بسیار ناراحت کننده 

. ست ا
چگونه می شود از طریق ورزش و  دیپلماسی 

ورزشی به صلح کمک کرد و صدای مردم ایران را 

به گوش جهانیان رساند؟
ورزش می تواند نقش بسیار مهمی در ایجاد 
همبستگی و دوستی بین ملت ها ایفا کند. 
ما  ورزشکاران، باید از هر فرصتی برای انتقال 
پیام های صلح آمیز استفاده کنیم و یادآور 
شویم که در نهایت همه ما انسانیم و نیاز به 

احترام و همدلی داریم.
در این برهه سخت، چه موضوعی می تواند اسم 

رمز پیروزی ملت ایران باشد؟

و  همبستگی  دشوار،  زمان های  این  در 
انسان دوستی مهم تر از هر چیزی است. هر 
یک از ما می توانیم بخشی از تغییر باشیم 
و با هم به سمت آینده ای روشن تر حرکت 
کنیم. باید با هم برای برقراری صلح و آرامش 
و کمک به یکدیگر تلاش کنیم. امیدوارم برای 
مردم هیچ گونه اتفاق ناگواری نیفتد و تلفات 
بیشتری به وجود نیاید. هر انسانی حق دارد 

در محیطی امن و آرام زندگی کند.

رضاعباسپور/ رقابت های وزنه برداری قهرمانی 
مردان وزنان بزرگسال در قاره آسیا قرار است 
اوایل فروردین ماه جاری به میزبانی شهرگادینگار 
هندوستان برگزار شود. رقابتی شناسنامه دار و 
قدیمی که امسال با توجه به بروز جنگ تحمیلی 
بر کشورمان و تعطیلی اردوهای آماده سازی تیم 
ملی وزنه برداری، اعزام به این دوره از رقابت ها 
میسر نیست و باتوجه به این شرایط مسئولان 
فدراسیون وزنه برداری طبق پیش بینی که می شد، 
تصمیم گرفتند از حضور در این دوره از رقابت های 
قهرمانی آسیا انصراف قطعی خود را به کنفدراسیون 

وزنه برداری قاره آسیا اعلام نمایند.
 

انصراف از گادینگار برای درخشش در ناگویا
همانطوری که پیش بینی می شد، کادرفنی تیم 
ملی وزنه برداری کشورمان از حضور در رقابت های 
وزنه برداری قهرمانی مردان وزنان آسیا که فروردین 
ماه سال 1405 به میزبانی کشور هند در شهر 
گادینگار برگزار می شود، انصراف قطعی خود را 

اعلام کرد. علی جباری مربی و دستیار بهداد 
سلیمی سرمربی تیم ملی وزنه برداری در این 
خصوص اعلام کرد که درحال حاضر باتوجه به 
تجاوز و حمله آمریکا و اسرائیل به خاک ایران و 
جنگ رمضان برای حفاظت از منابع و سرمایه 
انسانی وزنه برداری و ملی پوشان، تصمیم بر این 
شد تا اردوی تیم های ملی تعطیل شود. ضمن 
اینکه به همین دلیل قطعاً از حضور در رقابت های 
وزنه برداری قهرمانی آسیا که در هند برگزار می شود 
انصراف می دهیم. الان هم  منتظر هستیم تا وزارت 
ورزش و فدراسیون تصمیم نهایی را در خصوص زمان 
آغاز تمرینات ملی پوشان اتخاذ کنند. این تصمیم 
یعنی انصراف کاروان وزنه برداری ایران از حضور در 
رقابت های وزنه برداری قهرمانی بزرگسالان آسیا 
در هر دو بخش مردان وزنان که سال آینده یعنی 
سال 1405 قرار است در کشور هند برگزار شود، 

قابل پیش بینی بود.
چند روز پیش نیز ما در ایران ورزشی نوشتیم و 
پیش بینی کردیم که به واسطه تعطیلی اردو، عدم 

برقراری پروازهای بین المللی، همچنین پروسه 
سخت دریافت ویزا و اعزام تیم به این دوره از 
رقابت های وزنه برداری قهرمانی آسیا، به احتمال 
فراوان پیکارهای آسیایی امسال درغیاب ایران که 
یکی از مدعیان نامدار این رشته در قاره آسیا است 
برگزار خواهد شد. احتمالاً کادرفنی درنظر دارد تا 
ملی پوشان را برای درخشش و کسب افتخار در 
بازی های آسیایی 2026 ناگویا در کشور ژاپن مهیا 
کند. زیرا با توجه به 2مداله شدن این دوره از 
بازی ها یعنی اختصاص دو مدال در حرکات یکضرب 
و دوضرب بجای تک مدال مجموع در ناگویا، شانس 
ملی پوشان کشورمان برای دریافت مدال های 
خوشرنگ در ژاپن افزایش یافته و تلاش براین است 
تا کاروان وزنه برداری با حداکثر نفرات برای کسب 

افتخار در این رویداد تلاش کند.

تمرین پولادمردان و زنان در خانه
حالا که اردوی آماده سازی تیم ملی تعطیلی 
شده و با توجه به شرایط بحرانی و ویژه ای که 

در استان های سراسر کشور ایجاد شده است، 
ملی پوشان وزنه برداری به برنامه کادرفنی در خانه 
تمرینات شان را دنبال می کنند. تمریناتی که اگرچه 
از نظر کیفی و کمی قطعاً با تمرین اردویی برابر 
نیست، اما می تواند بدن آنها را در فرم مناسب 
حفظ کند تا رکوردهایی که اغلب ملی پوشان تا 
قبل از شروع جنگ تحمیلی در اردوی تیم ملی 
به آن رسیدند روند کاهشی نگیرد. جباری در این 
خصوص تاکید کرد: »با همه وزنه برداران در تماس 

هستیم و برخی از آنها در خانه تمرینات را پیگیری 
می کنند تا رکورد و بدن شان افت نکند. البته اداره 
ورزش شهرستان ها و فرمانداری ها دستور دادند که 
سالن های ورزشی تعطیل باشند به همین خاطر 
آنها در خانه تمرین می کنند. با توجه به شرایط 
پیش آمده به طور قطع تیم به مسابقات قهرمانی 
آسیا اعزام نمی شود، این مسابقات در فروردین ماه 
برگزار می شود و با توجه به این شرایط تیم اعزام 

نخواهد شد.«

کیومرث هاشمی وزیر سابق ورزش و جوانان که در راهپیمایی روز جهانی 
قدس شریف همراه با خانواده ورزش کشوردر این گردهمایی حاضر شده 
بود درخصوص تجاوز ناجوانمردانه آمریکا و اسرئیل به خاک ایران و نقش 
مردم دردفاع از این آب و خاک می گوید: »دشمن با جنایت هایی که انجام 
داد جنگ را به خیابان های کشاند اما حضور مردم نشان داد این انقلاب 

و کشور از هیچ آسیب و گزندی، هراس ندارد.«
کیومرث هاشمی ادامه می دهد: »جنگ امروز به خیابان ها کشیده شده 
و رژیم غاصب صهیونی و آمریکا در صدد هستند تا فضا را متشنج کنند 
اما حضور پررنگ ملت و مردم قابل تقدیر است و یکبار دیگر نشان دادند 
پشت رهبری و نظام ایستاده اند. این رفتاری که دشمنان نشان دادند، 
نشان از عدم شناخت آنها از مردم و ملت ایران است، آنها هنوز نمی دانند 
با چه انسان هایی مواجه هستند. مردم ما تجربه روزهای سخت را دارند 
و در این شرایط بر خلاف تصور همگان، اتحاد و همدلی بیشتری را از خود 
نشان می دهند. دشمن فکر می کرد با این سروصداها می توان به اهدافی 
که دارند برسند اما همین حضور مردم در روز قدس با این شرایط نشان 

داد این انقلاب با ملت ایران، بیمه شده است.« 
هاشمی در خاتمه گفت: »این حضور، تحت رهبری آیت الله سیدمجتبی 
خامنه ای رهبر معظم انقلاب، به راه خود ادامه می دهد و امیدواریم پرچم 

انقلاب و نظام به دست صاحب اصلی خود، ولی عصر)عج( برسد.«

فدراسیون  رئیس  کوهپایه زاده،  جلیل 
ورزش های جانبازان و توان یابان تأکید دارد 
که ایران اسلامی با هدایت و راهبردهای 
رهبری جدید، حضرت آیت الله سید مجتبی 
خامنه ای قطعاً افق های روشنی پیش روی 
دارد. جلیل کوهپایه زاده با بیان اینکه حمله 
تجاوزگرانه امریکا و رژیم صهیونیستی، شرایط 
غیرمنصفانه ای را برای ایران ایجاد کرده است، 
می گوید: »این شرایط علاوه بر شهادت رهبر 
فرزانه انقلاب که داغی بزرگ بر دل ملت 
گذاشت، منجر به شهادت بسیاری  از نظامیان 
و حتی افراد غیرنظامی شد که ورزشکاران هم 
جزوشان بودند.« وی با یادآوری شهادت 
صفیه قورچی پیشکسوت والیبال نشسته 
زنان در جریان جنگ رمضان تأکید دارد: 
»در این راستا طی مکاتبه با فدراسیون های 
جهانی و آسیایی والیبال نشسته، خواستار 
صهیونیستی  رژیم  و  امریکا  محکومیت 
توسط این نهادها شدیم.« رئیس فدراسیون 

ورزش های جانبازان و توان یابان در پاسخ به 
اینکه آیا نفرات دیگری نیز از این مجموعه 
در حمله وحشیانه متجاوزین به خاک وطن 
به شهادت رسیده اند، معتقد است: »بابت 
شهادت صفیه قورچی بسیار متأسف شدیم 
اما خوشبختانه دیگر ورزشکاران مان در 
سلامت هستند. امیدوارم تا پایان جنگ هم 
همه ورزشکاران مان در رشته های مختلف 
المپیکی و پارالمپیکی و  همچنین دیگر 
در  غیرمسئول مان  و  مسئول  هموطنان 
سلامت بمانند.« کوهپایه زاده همچنین 
همراهی خانواده جانبازان و توان یابان در 
اعلام انزجار از امریکا و رژیم صهیونیستی 
را یادآور شد و در این خصوص معتقد 
است: »مثل همیشه ورزشکاران، مربیان و 
مسئولان مان در حوزه های مختلف از طرق 
مختلف حمایت و پشتیبانی خود را از نظام 
مقدس جمهوری اسلامی نشان دادند و 

اینگونه الهام بخش شدند.«

 رئیس فدراسیون ورزش های همگانی
در نبرد حق علیه باطل، باور داریم که پیروزیم

 کیومرث هاشمی:
بیمه انقلاب ما مردم ایران هستند

رئیس فدراسیون جانبازان و توان یابان
با رهبری جدید افق روشنی پیش رو داریم

علی خلیلی، رئیس فدراسیون ورزش های 
همگانی تأکید کرد که در نبرد حق علیه 
باطل باور داریم که دشمنان ملت ایران 
شکست خواهند خورد و پیروزی به حول 
ایران  از آن ملت سربلند  الهی  قوه  و 
خواهد بود. علی خلیلی رئیس فدراسیون 
ورزش های همگانی با اشاره به اینکه 
ایستادگی در برابر تجاوز امریکا و رژیم 
صهیونیستی باعث پیروزی عزتمند برای 
ایران ما خواهد بود، می گوید: »خبر شهادت 
مظلومانه مقام معظم رهبری در پی جنایت 
نابخشودنی و حمله ددمنشانه دشمنان 
اسلام و ایران موجب اندوهی عمیق و تأثری 
جانکاه در میان ملت بزرگ ایران و جامعه 
پرافتخار ورزش کشور شد. ولی بی تردید 
پرچم افتخار ایران اسلامی به همت فرزندان 
غیور این سرزمین همچنان بر فراز سکوهای 
جهانی برافراشته خواهد ماند و یاد و راه آن 
رهبر فرزانه چراغ هدایت نسل های آینده 

است.« وی با اشاره به آسیب دیدن تعدادی 
از اماکن ورزشی در جریان تجاوز دشمن 
معتقد است: »بر اساس اصول و موازین 
بین المللی و منشورهای مرتبط با حقوق 
بشر، اماکن ورزشی جزو فضاهای امن برای 
مردم به شمار می آیند و در شرایط بحرانی 
بسیاری از شهروندان به این مکان ها پناه 
می برند ولی در این جنگ شاهد هستیم 
که این اماکن توسط دشمن مورد تجاوز 
قرار می گیرد. « خلیلی در واکنش به انتخاب 
آیت الله مجتبی خامنه ای به عنوان سومین 
رهبر جمهوری اسلامی ایران تأکید دارد: 
»ضمن قدردانی از اقدام شایسته مجلس 
خبرگان رهبری و اعلام بیعت با رهبر 
معظم انقلاب، اطمینان داریم با اعتماد 
به هدایت های داهیانه حضرت آیت الله 
سیدمجتبی خامنه ای، انقلاب اسلامی ایران 
همچنان با حمایت مردم در برابر دشمنان 

محکم و استوار پابرجا خواهد ماند.«

تیم ملی وزنه برداری به بازی های آسیایی هند نمی رود

پولادمردان انفرادی برای ناگویا تمرین می کنند

در چند روز گذشته خبرهای تلخ کم نبوده 
اما یکی از این اخبار واقعا دلخراش بود. 
خبری که حکایت از حمله ددمنشانه 
به ناو ایرانی دنا داشت. ناوی که بدون 
سلاح و برای حضور در رزمایش هند و به 
دعوت مسئولان این کشور در سواحل 
هند پهلو گرفته بود اما با شروع تجاوز 
ددمنشانه صهیونی و آمریکایی، مورد حمله 

قرار گرفت.
این واقعه تلخ باعث شهادت جمعی از 
ملوانان و مفقودالاثر شدن جمع دیگری 

. شد
بعد از این حمله بزدلانه، اظهارات گستاخانه 
رئیس جمهور آمریکا درباره حمله به این ناو 

و غرق کردن آن مطرح شد.
بعد از این واقعه اما کمیته ملی المپیک 
جمهوری اسلامی به منظور پاسداشت 
رشادت ها و زنده نگه داشتن یاد ۸۴ ملوان 
شهید و ۲۰ جاویدالاثر ناوشکن دنا، نام 
کاروان اعزامی ایران به بازی های آسیایی 
ساحلی سانیا ۲۰۲۶ را »کاروان دنا« اعلام 

. کرد
این تصمیم در پی تجاوز آمریکا و رژیم 
اشغالگر قدس به میهن عزیزمان و حمله 
به ناوگروه »دنا« متعلق به نیروی دریایی 
ارتش جمهوری اسلامی ایران، که به 
شهادت ۸۴تن از ملوانان و مفقود شدن 

۲۰تن دیگر انجامید، اتخاذ شد. اتفاقی که 
موجی از اندوه و تأثر در میان مردم ایران 

به وجود آورد.
کشور این روزها در سوگ این ضایعه 
بزرگ به سر می برد اما کمیته ملی 
المپیک جمهوری اسلامی ایران با هدف 
گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان و ارج 
نهادن به رشادت، ایستادگی و فداکاری 
آنان، نام کاروان اعزامی ایران به بازی های 
آسیایی ساحلی سانیا ۲۰۲۶ را »کاروان دنا« 
انتخاب کرد. کاروانی که برای  بازی های 
ساحلی ۲۰۲۶ اعزام می شود با یاد و نام 
قهرمانی اعزام می شود که قهرمانانه از 
مرزهای ساحلی ایران دفاع کرده بود. 

این نامگذاری با هدف زنده نگه داشتن 
یاد و نام دریادلان نیروی دریایی ارتش 
و پاسداشت فداکاری های آنان صورت 
گرفته است؛ عزیزانی که در راه دفاع از 
عزت، امنیت و استقلال کشور جان خود 

را فدا کردند.
کاروان ورزشی ایران در حالی با نام »دنا« 
راهی بازی های آسیایی ساحلی سانیا ۲۰۲۶ 
می شود که در حال حاضر کشور درگیر 
حمله جنایتکارانه دشمن است. دشمنی 
که برای رسیدن به اهدافش دست به هر 

جنایتی می زند.
کمیته ملی المپیک با این تصمیم خود 
همنام قهرمان ناوشکن دنا را گرامی می دارد 
و هم اینکه انگیزه کافی را به کاروان ساحلی 
ایران می دهد تا با قدرت در بازی های ۲۰۲۶ 

در میدان حاضر شوند.

کاروان ورزشی 
ایران در 

حالی با نام 
»دنا« راهی 

بازی های 
آسیایی 

ساحلی سانیا 
202۶ می شود 

که در حال 
حاضر کشور 
درگیر حمله 
جنایتکارانه 

دشمن است. 
دشمنی که 

برای رسیدن 
به اهدافش 

دست به 
هر جنایتی 

می زند.

 تصمیم مهم کمیته ملی المپیک 
برای بازی های  ۲۰۲۶ سانیا

 کاروان ساحلی دنا 
به یاد قهرمانان ساحل

گزارش یک

ایران شروع کننده این جنگ نبوده است 

برخورداری: حمله به مدرسه میناب قلب همه را به درد آورد

بیانیه مهم کمیته ملی المپیک بعد از اولین پیام رهبر انقلاب
کمیته ملی المپیک بعد از انتشار اولین 
پیام حضرت آیت الله مجتبی خامنه ای 
بیانیه ای را در حمایت از ایشان صادر کرد. 
در بیانیه کمیته ملی المپیک خطاب به 

مقام معظم رهبری آمده است:
»بیانات و رهنمودهای حکیمانه حضرتعالی 
که امروز مطرح فرمودید، با دقت و 
اهتمام از سوی خانواده بزرگ ورزش کشور 
و کمیته ملی المپیک جمهوری اسلامی 
ایران دریافت شد. تأکیدات جنابعالی بر 
ضرورت حضور مؤثر و دشمن شکن مردم 
جمله  از  سرنوشت ساز  صحنه های  در 
راهپیمایی روز جهانی قدس، برای جامعه 

ورزش الهام بخش و راهگشا است.«
در ادامه این پیام همچنین آمده است: 
بزرگ ورزش کشور همچنین  »جامعه 
توصیه مؤکد حضرتعالی مبنی بر حفظ 
وحدت و همدلی میان آحاد و اقشار ملت 
ایران را فصل الخطاب دانسته و باور دارد 
که با کنار گذاشتن اختلافات و تمرکز 
بر مشترکات ملی و انقلابی، می توان از 
شرایط دشوار با قدرت و سربلندی عبور 
کرد. خانواده ورزش کشور ضمن قدردانی 
از رشادت ها و ایستادگی رزمندگان شجاع 
میهن اسلامی که در برابر تجاوز و فشار 
دشمنان ایستاده اند و با ضربات کوبنده 

خود از عزت و تمامیت ارضی ایران عزیز 
دفاع کرده اند، بر ادامه راه پرافتخار 
شهیدان و پاسداشت خون آنان تأکید 

می کند.«
کمیته ملی المپیک جمهوری اسلامی 
ایران و جامعه ورزش کشور با تمام توان 
خود را متعهد به تبعیت از رهنمودهای 
می دارند  اعلام  و  دانسته  حضرتعالی 
که در مسیر خدمت به مردم شریف 
ایران، تقویت روحیه امید، وحدت ملی 
و اعتلای نام ایران اسلامی در عرصه های 
بین المللی با همه ظرفیت های خود 

تلاش خواهند کرد.
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آلوارو آربلوا، که پس از یک شروع 
متزلزل به عنوان جانشینی موقت 
شناخته می شد، اکنون با ثبت رکوردی 
خیره کننده در لیگ قهرمانان اروپا، نام 
خود را در کنار اسطوره های مربیگری 
رئال مادرید قرار داده است. او پس 
از پیروزی های پیاپی مقابل بنفیکا و 

به ویژه شکست دادن تیم قدرتمند 
بهترین  شد  موفق  گواردیولا،  پپ 
شروع یک سرمربی در مراحل حذفی 
تاریخ این باشگاه را تکرار کند. آماری 
که پیش از این تنها توسط بزرگانی 
چون ویالونگا، کارنیلیا و آنچلوتی ثبت 
شده بود؛ مربیانی که در نهایت جام 

گوش دراز قهرمانی را برای مادریدی ها 
به ارمغان آوردند. تاریخ نشان داده است 
که هرگاه مربیان رئال مادرید چنین آغاز 
مقتدرانه ای در مراحل حذفی داشته اند، 
پایان فصل به جشن قهرمانی ختم شده 
است. آربلوا که در میان هواداران به 
عنوان چهره ای وفادار شناخته می شود، 

حالا با عبور از سد منچسترسیتی، نشان 
داد که DNA موفقیت در لیگ قهرمانان 
را به خوبی درک کرده است. او اکنون 
در آستانه دستاوردی است که هر چهار 
مربی قبلی با شروع مشابه، به آن دست 
یافته بودند: تکیه زدن بر تخت پادشاهی 

فوتبال اروپا.
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 تحلیل پاکو خمز از نبرد مادرید و سیتی
پاکو خمز، سرمربی سرشناس اسپانیایی، در تحلیلی 
جامع در برنامه »ال لارگوئرو«، به بررسی ابعاد فنی 
تقابل اخیر رئال مادرید و منچسترسیتی پرداخت. 
خمز با تمجید از رویکرد تاکتیکی کارلو آنچلوتی، برتری 
کهکشانی ها در مهار وینگرهای سیتی را کلید موفقیت 
آنها دانست. وی معتقد است اگرچه در تئوری، تیم 
پپ گواردیولا از نظر مالکیت و ساختار برتر به نظر 
می رسید، اما رئال مادرید با ارائه یک بازی هوشمندانه 
و استفاده از نبوغ فردی، نتیجه ای فراتر از انتظار رقم 
زد. خمز در بخشی از سخنان خود به ستایش ویژه از 
فده والورده پرداخت و او را »قلب و روح« مادریدی ها 
نامید. او تأکید کرد که بازیکنی با توانایی های والورده 
در هر دو فاز دفاع و حمله، در فوتبال امروز کمیاب 
است و باید او را میان بهترین های جهان جای داد. 
این مربی فوتبال با اشاره به بازی برگشت، ماموریت 
سیتی را برای کامبک زدن بسیار دشوار توصیف کرد 
و خاطرنشان کرد که علی رغم توانایی  غیرقابل انکار 
سیتی، عبور از سد رئالِ نسخه  فعلی، به عملکردی 

بی نقص و فراتر از توان معمول نیاز دارد.
 
 

 اسلوت در آستانه تقابل با تاتنهام
  به دنبال جبران 

ناکامی های اخیر هستیم
آرنه اسلوت، سرمربی لیورپول، در نشست خبری پیش 
از جدال حساس مقابل تاتنهام در هفته سی ام لیگ 
برتر، از انگیزه بالای سرخپوشان برای تصاحب سه 
امتیاز و بهبود جایگاه در جدول خبر داد. اسلوت با اشاره 
به وضعیت آلیسون بکر، ابراز امیدواری کرد که این 
سنگربان باسابقه پس از طی دوران توان بخشی، چراغ 
سبز تیم پزشکی را برای حضور در ترکیب اصلی دریافت 
کند. سرخ های مرسی ساید که پس از دو شکست 
متوالی در لیگ و اروپا تحت فشار هستند، حالا آنفیلد 
را فرصتی برای اثبات دوباره توانایی های خود می بینند.

 
 

ایساک همچنان دور از میادین
آرنه اسلوت، سرمربی لیورپول، در تازه ترین اظهارنظر 
خود درباره وضعیت مهره های کلیدی این تیم، 
جزئیات تازه ای از روند بهبودی آلیسون بکر و فدریکو 
کیه زا ارائه داد. اسلوت تأیید کرد که مصدومیت 
عضلانی آلیسون بکر، که منجر به غیبت او در دیدار 
برابر گالاتاسرای شده بود، چندان جدی نیست و 
احتمال حضور این سنگربان برزیلی در بازی روز 
یکشنبه بسیار بالاست. وی خاطرنشان کرد که در 
صورت احتیاط بیشتر، بکر قطعاً برای جدال برگشت 
روز چهارشنبه آماده خواهد بود. همچنین فدریکو 
کیه زا نیز با پشت سر گذاشتن دوران نقاهت، به 

تمرینات گروهی بازگشته است.
در این میان، وضعیت الکساندر ایساک چندان 
امیدوارکننده نیست؛ اسلوت تأیید کرد که این مهاجم 
همچنان تحت نظر تیم توان بخشی قرار دارد و هنوز 
مجوزی برای حضور در تمرینات گروهی دریافت نکرده 
است. لیورپول که در کورس داغ رقابت های داخلی و 
اروپایی قرار دارد، امیدوار است با بازگشت تدریجی 
این ستاره ها، قدرت تهاجمی و تدافعی خود را برای 

بازی های سرنوشت ساز پیش رو بازیابی کند.
 
 

  رفتن به چلسی بن بست است!
جان آلدریج، ستاره پیشین و محبوب لیورپول، در 
واکنشی تند به شایعات انتقال کیومین کلهر به 
چلسی، از این دروازه بان ایرلندی خواست تا تحت هیچ 
شرایطی به پیشنهاد آبی های لندن فکر نکند. آلدریج 
با ابراز تأسف از فروش کلهر به برنتفورد با مبلغ ناچیز 
1۵ میلیون پوند، تأکید کرد ارزش واقعی این سنگربان 
بیش از 40 میلیون پوند است. او معتقد است کلهر 
که دوران شاگردی و رشد خود را به بهترین شکل در 
آنفیلد سپری کرده، نباید با حضور در ساختار بی ثبات 
چلسی، آینده حرفه ای خود را به خطر اندازد. آلدریج 
امیدوار است که در قرارداد فروش کلهر به برنتفورد، 
بند بازخرید گنجانده شده باشد تا لیورپول بتواند در 
آینده این استعداد نایاب را دوباره به خانه برگرداند. او 
خطاب به کلهر هشدار داد که حضور در برنتفورد و کسب 
تجربه در این تیم، مسیری بسیار روشن تر از پیوستن 
به چلسی خواهد بود. از نظر آلدریج، کلهر همچنان 
پتانسیل تبدیل شدن به شماره یک آینده لیورپول را 
دارد و نباید با یک تصمیم عجولانه، پیوند عاطفی خود 

با هواداران لک لک ها را خدشه دار کند.
 
 

 ظهور پدیده جدید 
در سمت چپ خط دفاعی انگلیس

نمایش خیره کننده لوئیس هال در تقابل حساس 
نیوکاسل و بارسلونا، محافل ورزشی اروپا را به تحسین 
واداشته است. این مدافع 21 ساله که محصول 
آکادمی چلسی است، در جریان تساوی 1-1 مقابل 
کاتالان ها، مأموریتی غیرممکن را با موفقیت پشت سر 
گذاشت: مهار کامل لامین یامال. ستاره جوان بارسا 
که نبرد با هال را یکی از سخت ترین چالش های 
خود دید، در طول ۹0 دقیقه حتی یک بار هم موفق 
به عبور از این مدافع مستحکم نشد. هال علاوه بر 
وظایف تدافعی، با خلق ۵ موقعیت گل و پیمودن 10 
کیلومتر مسافت، آماری خیره کننده از خود به جای 
گذاشت که تحسین ویژه ادی هاو را نیز به همراه 
داشت. این درخشش بی نقص، لوئیس هال را به 
گزینه ای برای توماس توخل در ترکیب تیم ملی 
انگلیس برای جام جهانی آینده تبدیل کرده است.

خبر

سانتیاگو برنابئو همیشه محلی 
ین  بهتر ن  خورد رقم  ی  برا
نمایش های فردی تاریخ فوتبال 
از  برخی  بوده و معمولاً  اروپا 
بهترین خاطرات فوتبالی ستارگان 
فوتبال در این ورزشگاه رقم خورده 
از نمایش  اعجاب انگیز  است؛ 
ستارگان  بر  برا در  ونالدینیو  ر
قدیمی رئال گرفته تا هت تریک 
بل  مقا و  لد نا و ر نو  یستیا کر
اتلتیکومادرید در نیمه نهایی لیگ 
قهرمانان 2017 و شاهکار کریم 
بنزما در این زمین، همه و همه 
سانتیاگوبرنابئو را به آوردگاهی 
برای نمایش های فراموش نشدنی 
مستطیل سبز تبدیل کرده اند. 
حالا موزه نمایش های تاریخی و 
فوق العاده در سانتیاگو برنابئو، 
یک عملکرد اعجاب انگیز دیگر را 
در خود می بیند؛ شاهکار فدریکو 
والورده مقابل منچسترسیتی در 
دور رفت مرحله یک هشتم نهایی 

لیگ قهرمانان اروپا.
والورده به عنوان بازیکنی که 
توانایی بازی در چند پست زمین 
را به عنوان یک مهره کلیدی برای 
رئالی ها دارد، مقابل تیم پپ 
گواردیولا با بازوبند کاپیتانی به 
میدان رفت و برای نخستین بار 
در تاریخ لیگ قهرمانان اروپا، 

یک هت تریک را به نام خود ثبت 
کرد. حرکات هوشمندانه او روی 
گل اول و دوم، با یکی از زیباترین 
گل های این فصل لیگ قهرمانان 
روی سومین گل او تکمیل شد 
آلوارو  بازی دوران  تا بهترین 
آربلوا به عنوان سرمربی رئال، 
با هت تریک ستاره اروگوئه ای 
موجب شکستی تلخ برای پپ 

گواردیولا و شاگردانش شود.
این سه گل، تنها یک پیروزی 
شیرین را رقم نزدند، بلکه والورده 
را وارد تالار مشاهیر رئال در جام 
باشگاه های اروپا کردند. تا پیش 
از سوت پایان بازی با سیتی، ثبت 
هت تریک در اروپا قلمرویی بود 
که تنها مهاجمان و البته یک مرد 
ویژه در آن قدم گذاشته بودند؛ 
فعلی  افتخاری  رئیس  پیری، 
باشگاه. در تمام تاریخ طولانی 
رئال در این رقابت ها، تنها یک 
هافبک موفق شده بود در یک 
مسابقه سه بار گلزنی کند. این 
اتفاق تاریخی در سال 1۹68 و در 
خ داد؛  فضایی کاملاً متفاوت ر
در دور اول مسابقات و در تاریخ 
هجدهم سپتامبر، زمانی که پیری 
مقابل آپولون لیماسول درخشید و 

هت تریک کرد.
شاید بهترین  توصیف از والورده 
را در پایان بازی، ترنت الکساندر 
آرنولد داشت که او را یک ستاره 
قدر ندیده معرفی کرد: »چند 
تعریف  او  از  هم  پیش  هفته 

کردم، اما دوباره می گویم که 
برای توصیف او واقعاً کلمات کم 
می آورم. به نظر من او دست کم 
گرفته شده ترین فوتبالیست روی 
سیاره زمین است و سال هاست 
که چنین وضعیتی دارد. وقتی 
هنوز اینجا نبودم هم بازی اش را 

خیلی تحسین می کردم، چون 
هیچ ضعفی ندارد. واقعاً کاری 
نیست که نتواند انجام دهد.«

با حضور ستارگانی چون امباپه، 
وینیسیوس و بلینگام، باید در 
خصوص معرفی والورده به  عنوان 
بهترین بازیکن حاضر در ترکیب 

تیم رئال احتیاط کرد اما شاید 
بتوان گفت که والورده با عملکرد 
خوب به عنوان یک بازیکن گلزن، 
هافبک دونده و گاهی اوقات یک 
مدافع راست، کامل ترین بازیکن 
رئالی است؛ ستاره ای که همواره 
در زمان حساس و در بازی های 

بزرگ، بهترین نسخه خود را به 
نمایش می گذارد و شاید حالا 
خیال  هواداران رئال از بابت 
کاپیتان آنها برای آینده راحت 
باشد. کاپیتانی که بتواند خاطرات 
خوش دوران رهبری راموس در 

مادرید را زنده کند.

شاید بهترین  
توصیف از 
والورده را 
در پایان 

بازی، ترنت 
الکساندر 

آرنولد داشت 
که او را یک 

ستاره قدر 
ندیده معرفی 

کرد

 شب به یاد ماندنی برای حفظ بازوبند کهکشانی ها

نمایش تاریخی والورده
گزارش یک

 چرا پی اس جی دوباره به »غول ترسناک« قاره تبدیل شده است؟

قدرتنمایی آماری انریکه در اروپا
 قمار انتخاباتی فونت با برگ برنده »مسی«

 آیا لئو دوباره پیراهن بارسا را بر تن می کند؟

انتخابات  تنور  که  در حالی 
ریاست باشگاه بارسلونا داغ تر 
از همیشه شده است، ویکتور 
ی  د پیشنها ئه  ا ر ا با  نت  فو
متهورانه، مرزهای رؤیاپردازی 
را جابه جا  بلوگرانا  هواداران 
کرد. فونت در آخرین بخش از 
سخنان جنجالی خود، از توافق 
غیرمستقیم برای بازگشت لیونل 
مسی به مستطیل سبز نوکمپ 
پرده برداشت.  او تأکید کرد 
که در پروژه او، نه تنها مسی 
به عنوان رئیس افتخاری به 
خانه بازمی گردد، بلکه برنامه ای 
تدوین شده تا لئو تحت نظر 
»هانسی فلیک« و با هماهنگی 
مدیر ورزشی، در چند مسابقه 
رسمی دوباره پیراهن بارسا 
را به تن کند تا فصلی که با 

اشک های او در اوت 2021 ناتمام 
ماند، با یک خداحافظی باشکوه 
در زمین بازی به پایان برسد.

 
‌پایان‌دوران‌بی‌احترامی

‌تقابل‌دو‌دیدگاه
فونت با حمله به سیاست های 
میانه روی خوان لاپورتا، مدعی 
شد که مدیریت فعلی با »گذشته« 
خواندن مسی، در حال کوچک 
جلوه دادن بزرگترین بازنده تاریخ 
باشگاه است.  او با بیان جمله  »با 
ما جایی برای بی احترامی وجود 
ندارد«، مستقیماً لاپورتا را به 
بدعهدی در سال 2021 متهم کرد. 
فونت معتقد است آشتی با مسی 
فراتر از یک مراسم تجلیل ساده 
است که لاپورتا وعده می دهد؛ 
بلکه یک ضرورت اقتصادی و 

ورزشی است که می تواند روح 
تضعیف شده باشگاه را بازیابی 

. کند
 

‌بارسلونا‌در‌دوراهی‌نوستالژی‌
و‌واقع‌گرایی

در سوی مقابل، خوان لاپورتا با 
تکیه بر درخشش پدیده هایی 
چون لامین یامال و نتایج تیم 
هانسی فلیک، سعی دارد تمرکز 
اعضا را از »نوستالژی مسی« به 
»واقعیت درخشان فعلی« معطوف 

. کند
 او استفاده از نام مسی در کارزار 
انتخاباتی را غیراخلاقی می داند، 
آمار  بر  تکیه  با  فونت  اما 
بدهی های نجومی و مدل های 
درآمدزایی نوین )مانند برندینگ 
مشترک با لئو(، سعی دارد ثابت 
کند که بارسلونای بدون مسی، 
نه تنها از نظر عاطفی، بلکه از نظر 
تراز مالی نیز فلج شده است.

اکنون اعضای باشگاه بارسلونا 
)Socio( در برابر یک تصمیم 
تاریخی قرار دارند: انتخاب میان 
لاپورتا که بر گذار از عصر مسی 
و تمرکز بر لاماسیا تأکید دارد، 
یا ویکتور فونت که بازگشت لئو 
را کلید حل بحران های مالی 
و بازگشت اعتبار جهانی بارسا 
می داند. نتیجه این دوئل، فراتر 
از یک صندلی ریاست، مسیر 
حرکت کاتالان ها را در دهه پیش 

رو مشخص خواهد کرد.

ــس  ــت لوئیـ ــت هدایـ ــن ژرمن تحـ پاری سـ
ـــده  ـــل ش ـــی تبدی ـــه تیم ـــر ب ـــار دیگ ـــه ب انریک
است که نامش لرزه بر اندام رقبای 
ـــدازد. پاریسی ها که فصل  اروپایی می ان
گذشته با کسب 6 جام از 7عنوان 
ممکن، رکورد خیره کننده ای از خود 
به جای گذاشتند، اکنون در فصل 
جدید نیز با هدفی بزرگ تر یعنی 
دفاع از عنوان قهرمانی لیگ قهرمانان 
ـــه  ـــش مقتدران ـــد. نمای ـــا گام برمی دارن اروپ
آنها در دیدار رفت مرحله یک هشتم 
ــه  ــان داد کـ ــی، نشـ ــل چلسـ ــی مقابـ نهایـ
ـــیر  ـــور از مس ـــس از عب ـــه پ ـــاگردان انریک ش
پرپیچ وخم پلی آف، اکنون به بلوغ 

تاکتیکی رسیده اند.

سلطه‌مطلق‌در‌فاز‌تهاجمی
نگاهی به آمارهای رسمی یوفا نشان 
می دهد که پی اس جی در حال حاضر 

به یک »ماشین جنگی« بی رقیب در 
فوتبال اروپا تبدیل شده است. این 
ــه در  ــاخص، بلکـ ــا در یک شـ ــم نه تنهـ تیـ
تمامی آمارهای تهاجمی صدرنشین 
است. ثبت 6۹3حمله و 31گل زده 
از داخل محوطه  2۵مورد آن  )که 
جریمه و 6مورد با شوت های راه دور 
ـــن  ـــه زهردارتری ـــن ژرمن را ب ـــوده(، پاری س ب
تیم قاره تبدیل کرده است. آمار 
خیره کننده 232شوت که 8۵مورد 
آن در چهارچوب بوده، گواهی بر این 
ــرای  ــه بـ ــاگردان انریکـ ــه شـ ــت کـ مدعاسـ
باز کردن هر دفاعی، از چیدمان های 
فشرده گرفته تا دفاع های عمیق، 

پادزهر لازم را در اختیار دارند.

‌فلسفه‌انریکه
مالکیت‌توپ‌با‌نگاه‌عمودی

کلید موفقیت این فصل پاریسی ها 

ـــه  ـــی ک ـــت؛ جای ـــه اس ـــی نهفت ـــط میان در خ
انریکه فلسفه مالکیت توپ عمودی 
ــن ژرمن  ــت. پاری سـ ــرده اسـ ــه کـ را نهادینـ
اکنون تیمی است که با بهترین 
گردش توپ، بیشترین پاس دقیق و 
بالاترین نرخ مالکیت، حریفان خود 
را در میانه زمین کلافه می کند. با 
ــازه  ــه اجـ ــی انریکـ ــال، کمال گرایـ ــن حـ ایـ
نمی دهد که ضعف های تدافعی پنهان 
بماند. دریافت 17گل و قرارگیری در رتبه 
سیزدهم تدافعی، تنها نقطه  خاکستری 
در کارنامه تیم است که سرمربی 
ــپانیایی برای اصلاح آن برنامه های  اسـ

ویژه ای دارد.

سرمربی‌سختگیر
 ، رمن ی سن ژ پار بی  سرمر  ، یکه نر ا
در تازه ترین نشست خبری خود با 
ــای  ــی و آرمان هـ ــت فنـ ــت از وضعیـ صراحـ
ــت.  ــخن گفـ ــگاه سـ ــن باشـ ــدت ایـ بلندمـ
ـــه  ـــوز ب ـــش هن ـــه تیم ـــه اینک ـــان ب ـــا اذع وی ب
صددرصد آمادگی در »روانی گردش 
ــه  ــرد کـ ــد کـ ــت، تاکیـ ــیده اسـ ــوپ« نرسـ تـ
تلاش شبانه روزی کادرفنی بر بازیابی 
گذشته  فصل  خیره کننده  کیفیت 
متمرکز شده است. انریکه معتقد 
ــطحی  ــه سـ ــد بـ ــن ژرمن بایـ ــت پاری سـ اسـ
ــد  ــت یابـ ــلط دسـ ــوپ و تسـ ــت تـ از مالکیـ
که حریفان را به طور کامل تحت 
تأثیر قرار دهد. سرمربی اسپانیایی 
علاوه بر ابعاد فنی، بر تقویت »روحیه 
ــرد  ــاری کـ ــاگردانش پافشـ ــی« شـ جنگندگـ
و مدعی شد که هویت تیم او با 

تسلیم ناپذیری گره خورده است. 

ـــگ  ـــواداران لی ـــه ه ـــود ک ـــش ب ـــی پی مدت
برتر انگلیس که لیگ برتر خود را 
به عنوان بهترین و جذاب ترین 
لیگ جهان با فاصله نسبت به 
سایر لیگ ها می دانستند، از یک 
حرف  تاریخی  و  رگ  بز دستاورد 
می زدند؛ اینکه برای اولین بار در 
تاریخ لیگ قهرمانان اروپا، شش تیم 
از یک کشور در مرحله یک هشتم 
نهایی رقابت ها قرار دارند. آن هم 
در حالی که پنج تیم از این شش 
تیم، به صورت مستقیم جواز حضور 
ـــد  ـــرده بودن ـــب ک ـــه را کس ـــن مرحل در ای
و در جمع هشت تیم برتر لیگ 

قهرمانان اروپا قرار گرفتند  . بنابراین 
بی راه نبود اگر هواداران لیگ برتر 
ـــگ  ـــن لی ـــود را بهتری ـــگ خ ـــس، لی انگلی
ـــی  ـــا نتایج ـــتند ام ـــا می دانس ـــال اروپ فوتب
که در دور رفت رقابت ها رقم خورد، 

همه را شوکه کرد.
لیورپول، نیوکاسل، تاتنهام، آرسنال، 
چلسی و منچسترسیتی نمایندگان 
ــان  ــگ قهرمانـ ــس در لیـ ــال انگلیـ فوتبـ
این فصل هستند؛ نیوکاسل تنها 
پلی آف  طریق  از  که  بود  تیمی 
یک هشتم  مرحله   به  را  خودش 
نهایی رساند و پنج تیم دیگر به طور 
مستقیم جواز حضور در این مرحله 
را کسب کردند. نیوکاسل و آرسنال 
تنها تیم های انگلیسی بودند که 
بازی های این هفته خود در لیگ 
در  نکردند.  واگذار  را  قهرمانان 

ــری  ــت بهتـ ــنال وضعیـ ــن، آرسـ ــن بیـ ایـ
1-1 در  دارد؛ چراکه پس از تساوی 
امارات و  پیروزی در  به  بای آرنا، 
صعود به مرحله  یک چهارم نهایی 

بیشتری دارد. خوش بینی 
ــه به شکست  ــا توجـ  لیورپول هم بـ
با اختلاف یک گل در استانبول، 
امید زیادی به بازگرداندن نتیجه 
در آنفیلد دارد. تاتنهام، چلسی و 
ــا  ــا باید شکست بـ منچسترسیتی امـ
اختلاف سه گل را در خانه جبران 
به هیچ وجه  که  کنند؛ مأموریتی 

به نظر نمی رسد. ساده 
این در حالیست که با توجه به 
مساله تخصیص سهمیه پنجم در 
نتایج تیم ها  به  با توجه  لیگ 
در مسابقات اروپایی، این نتایج 
اهمیت بسیار زیادی برای تیم های 

حاضر در کورس کسب سهمیه لیگ 
لیورپول،  از جمله  انگلیس  برتر 
یونایتد، چلسی و استون ویلا دارد؛ 
البته که باید به نتایج تیم های 
نیز  انگلیسی در سایر مسابقات 
 توجه کرد. استون ویلا موفق به 
کسب یک پیروزی حساس و مهم 
ــا  ــد امـ ــل شـ ــل لیـ ــا مقابـ ــگ اروپـ در لیـ
ناتینگهام فارست در خانه مقابل 
میتیولن دانمارک شکستی عجیب 
را تجربه کرد. همچنین کریستال 
پالاس هم در لندن مقابل آ.ا.ک 
ـــا  ـــید ت ـــدون گل رس ـــاوی ب ـــه تس ـــاکا ب لارن
هفته کابوس وار تیم های انگلیسی 
در روز پنجشنبه نیز ادامه پیدا کند.

این نتایج حالا بین هواداران فوتبال 
ـــرده  ـــی ای را داغ ک ـــث قدیم ـــا بح در اروپ
است؛ اینکه آیا لیگ برتر انگلیس 

چند  و  هنگفت  ی  ینه ها هز با 
برابری نسبت به سایر لیگ های 
ـــگ  ـــن لی ـــان برتری ـــا، همچن ـــال اروپ فوتب
فوتبال جهان از لحاظ کیفی است 
یا چیزی که تحت عنوان برتری 
لیگ برتر انگلیس گفته می شد، 
از سوی  تبلیغات رسانه ای  صرفاً 
رسانه های قدرتمند انگلیسی است؟ 
اکثر سرمربیان مطرح فوتبال اروپا بر 

این باور هستند که به دلیل بودجه 
ی  ینه ها هز و  باشگاه ها  ه  گسترد
گزاف در فوتبال انگلیس، فاصله 
ـــی  ـــای انگلیس ـــن تیم ه ـــادی بی ـــی زی کیف
و سایر تیم های جهان وجود دارد اما 
شاید همان رقابت فشرده در لیگ و 
برنامه شلوغ برای تیم ها، تأثیر خود 
را روی نتایج اروپایی انگلیسی ها نیز 

نشان بدهد.

شش نماینده، بدون حتی یک برد

کابوس فوتبال انگلیس 
لیگ جزیره


